



## Состоялась торжественная церемония выпуска обучающихся Московской академии СК России



Мероприятие прошло в Зале Славы Музея Победы на Поклонной горе. В нем приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Сергей Николаевич Горяйнов, руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Васильевич Петров, ректор Московской академии Следственного комитета Алексей Александрович Бессонов, и.о. руководителя отдела организации образовательной деятельности Ольга Геннадьевна Мосова, представители Президиума Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов и Союза ветеранов следствия, профессорско-преподавательский состав академии, а также родные и близкие выпускников.

С.Н. Горяйнов от имени Председателя Следственного комитета, ветеранов и сотрудников Следственного комитета Российской Федерации поздравил выпускников с окончанием



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

обучения, отметив, что они достойно прошли свой путь в ведомственном образовательном учреждении.

«У следователя должно быть самое главное чувство- чувство справедливости. Никогда не идите на сделку с совестью. Если не знаете, как поступить в какой- либо сложной ситуации, всегда поступайте по закону», - отметил С.В. Петров.

«Я не сомневаюсь, что наши выпускники достойно реализуют все знания , полученные во время обучения в Московской академии Следственного комитета в практической деятельности. И будут служить на благо Отечества и нашего народа», - подчеркнул А.А. Бессонов.

В этом году дипломы о высшем образовании получили 127 выпускников. Из них 42 окончили с отличием. Многие выпускники добились значительных успехов в научной, общественной и спортивной жизни академии. В ее стенах продолжают славные традиции по подготовке офицеров, воспитывается новое поколение следователей в духе уважения закона, прав граждан и истории российского государства.

На протяжении шести лет Московская академия СК России выпускает квалифицированных специалистов. Молодые специалисты осуществляют свою профессиональную деятельность с чувством долга, ответственности, любви к Родине. Ребята готовы к выполнению любых задач, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации.

Выпускники и их родители поблагодарили педагогов академии за их труд и помощь ребятам на протяжении всего периода обучения.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809172>